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UN PLAGIAT 

In buletinul societăţi noastre No. IO din Oc
tombre 1896 s'a publicat un articol intitulat: 

Procedeu grafic pentru calculul, 
repartisarea şi estimaţiunea lucriirilor 

de terasamente 
DE 

AL. MARTHINEANU 
Inglncr cu diplomă. al şcoalei politcchnice din Berlin. 

(Cha.rlotto11bt11·g) 

Din citirea întregului articol, precum şi din modul 
presentărei lui atât în buletin, cât şi broşura ti
pirită aparte, reese că această lucrare presentată 
de D-nu Marthineanu ar fi o lucrare originală. De 
altminteri D-nu Marthineanu termină articolul D-sale 
cu aceste cuvinte. 

«Cu aceasta s' a termi'nat cele ce voiam să a
ducem la cunoscz'nţa colegilor în practzt:d, dorind 
ca mz'ca noastră lucrare sd le fie oare-care folos». 

Intreaga lucrare însă e traducţiunea cuvînt cu 
cuvînt, din limba Germană în limba Română, a 
broşurei publicată de D-nul A. Goeri'ng (Profesor 
la şcoala politecnică din Berlin) sub titlul de:"] 

_ Massenermittelung, Massenvertheilung 
und Transport kosten der Erdarbeiten" 

Editura Ernst & Korn 

Figurile sunt copia fidelă a celor din broşură 

cu deosebire că au pretenţiunea de a fi exacte, 
de oare-ce din uvrajul original s'a omis a se tra
duce numai frasa următoare: 

«Die Klein gezeichneten Abbildungen diirfen 
hier im Holzschnitt selbstverstăndlich keinen Ans
pruch auf Genanigkeit erhelben, (pag. 6). 

Observăm însă şi o parte originală, în tradu
cerea D-lui Marthineanu, anume equivalenţa unui 

pfenig cu un ban deci a francului cu marca. 
ln notiţa D-sale de la pag. 349, traducţiune a 

notiţei din Goerzng pag. 29, D-nu Marth1neanu se 
îndură să lase originalitatea câtor-va renduri numai, 
D lui Goering rânduri publicate în Hiitte, şi peste 
cari ar fi putut da mai cu înlesnire or-ce inginer 
traducând cuventul Verfasser (autorul) prin Goering. 

Incheem dar şi noi D-le Redactor cu frasa D-lui 
Marthineanu, frasă luată şi ea de alt-fel din prefaţa 
broşurei citate. 

«Cu aceasta s' a terminat cele ce voiam să a
ducem la cunoscz'nţa colegilor zn practică, dorzizd 
ca mica noastră scrisore sd fie de oare-care foloso. 

Mai mulţi Ingineri. 
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